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Kartkéwka IV
J. de Lucas

Cwiczenie 1. (1 punkt) Udowodnij, ze jezeli o, 8,6 € R—{z : 2 = (2k+1)7/2 , k € Z}
ia+pB+d6=0to
tea-tgf-tgd =tga+tgp +tgo.

Dodatkowo, rozwiaz
T
arctg(v/z) + arctg(V1 — 22) = it
Cwiczenie 2. (1 punkt) Dane wektory

z=1(1,2,8); y=(0,1,4); " “z=(21,4).

Oblicz objeto$¢ réwnolegloscianu zbudowanego z tych wektoréw oraz powierzchni ich
Scian.

Cwiczenie 3. (1 punkt) Znajdz katy w tréjkacie o wierzchotkach w punktach
P =11/2,4B/2%0), "= -Q< (1/2,~3/2,0), . W RE(0,0,1).

Cwiczenie 4. (0.5 punktéw) Czy nastepujacy zbir wektoréw liniowej przestrzeni R3
jest liniowo zalezny?

er=(2,1,1), e=1(1,1,0), e5=(0,1,1).

Cwiczenie 5. (0.5 punktéw) Rozwiaz uklady réwnan:

r1 4 229 + 313 = 14, r1 4+ 3xy —4dzy =1,
—I1+ZE2—JZ3:—2, 3ZL‘1+JZ2—6ZE3:7,
—I| — XTo + 223 = 3, 221 + 229 — Dxg = 5,

Cwiczenie 6. (1 punkt) Rozwiazuj réwnania
22— (T+3)z2+(10+11)) =0, © 2*+2241=0, 2*+i|z|+9% =0, =z€C.

Prosze odda¢ mi rozwiazania do dnia 31 pazdziernika 2013.



